
Вариант № 28

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология ЦЭ

В кариотипе льна обыкновенного в норме 30 хромосом. В результате мутагенеза получено пять
мутантных форм с разным набором хромосом (А–Д). Для каждой из этих форм укажите вид мутации,
в результате которой она образовалась:

Набор хромосом мутантной формы
А)  90
Б)  45
В)  29
Г)  31
Д)  60

Вид мутации
1)  инверсия
2)  трисомия
3)  моносомия
4)  нуллисомия
5)  полиплоидия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А1Б1В2Г5Д4.


